

## Consultas Realizadas

# Licitación 392037 - ADQUISICION DE FOTOCOPIADORA

### Consulta 1 - Año de lanzamiento

Consulta	Fecha de Consulta	26-05-2021
Consultamos a la convocante si podría aceptar equipos con Año de Lanzamiento 2018 así dar mayor oportunidad de potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2021
Con relación al año de lanzamiento, se busca evitar la obsolescencia, contar con tecnología de vanguardia, incluso por la incorporación aplicaciones de software y componentes no solicitados explícitamente, pero que vienen de la mano con una renovación tecnológica, atendiendo a la vorágine de las actualizaciones en el ámbito de productos que son mejorados frecuentemente por todos los fabricantes, otorgando importantes beneficios funcionales. Además, con la confirmación plena que existen la cantidad suficiente de marcas/modelos que cumplen los requisitos exigidos y corresponden al año de Lanzamiento 2019 en adelante. Por esto, se mantiene sin modificaciones.		

### Consulta 2 - Interfaces Estándar

Consulta	Fecha de Consulta	26-05-2021
Consultamos a la convocante si podría modificar como opcional y no como estándar (NFC Y WIFI) así para dar mayor oportunidad de potenciales ofertantes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2021
Los potenciales oferentes deberán elegir los modelos de equipos que cumplan con lo solicitado, ya que el equipo en cuestión estará destinado a lugar en donde no existen bocas de Red, por lo tanto, es una exigencia contar con el Sistema Wifi Estándar, pedimos se ajuste al Pliego de bases y condiciones.		

### Consulta 3 - Bandeja Estándar - Suministro de Papel

Consulta	Fecha de Consulta	26-05-2021
Consultamos a la convocante si podría aceptar equipos bandeja pero de 500 hojas que sea ajustable para distintos tamaños para mayor oportunidad de potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2021
La capacidad de bandejas se establece en base a las necesidades de la institución, por esto, es indispensable la alta disponibilidad en cuanto al de almacenamiento de hojas, así evitar reposiciones frecuentes y la pérdida de tiempo por no completar las ordenes de impresión por falta de papel en las bandejas y la gestión frecuente de los usuarios para el abastecimiento de papel. Pedimos se ajuste al Pliego de Bases y Condiciones		

## Consulta 4 - Tiempo de calentamiento desde el modo de espera

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	26-05-2021
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos a la convocante que puedan poner como requerimiento mínimo de 10 segundos el tiempo de calentamiento desde el modo de espera ya que esto no afecta técnicamente ni tampoco al usuario y limitaría la posibilidad a participar a otros oferentes.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	02-06-2021
------------------	---------------------------	------------

La institución requiere adquirir tecnología de punta que cumplan con un óptimo desempeño y funcionamiento solvente en periodos de utilización crítica del Equipo, orientados a grupos de usuarios, cubriendo las necesidades relevadas y evitar caer en obsolescencia a corto plazo, Pedimos ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones

## Consulta 5 - FOTOCOPIADORA

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	17-06-2021
-----------------	--------------------------	------------

Consultamos a la convocante si podría aceptar equipos con bandeja de 500 hojas

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	18-06-2021
------------------	---------------------------	------------

La capacidad de bandejas se establece en base a las necesidades de la institución, por esto, es indispensable la alta disponibilidad en cuanto al de almacenamiento de hojas, así evitar reposiciones frecuentes y la pérdida de tiempo por no completar las ordenes de impresión por falta de papel en las bandejas y la gestión frecuente de los usuarios para el abastecimiento de papel. Pedimos se ajuste al Pliego de Bases y Condiciones

## Consulta 6 - FOTOCOPIADORA

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	17-06-2021
-----------------	--------------------------	------------

Consultamos a la convocante si podría aceptar equipos con tiempo de calentamiento de 26 segundos ya que el estandar del mercado es de este tiempo

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	18-06-2021
------------------	---------------------------	------------

La institución requiere adquirir tecnología de punta que cumplan con un óptimo desempeño y funcionamiento solvente en periodos de utilización crítica del Equipo, orientados a grupos de usuarios, cubriendo las necesidades relevadas y evitar caer en obsolescencia a corto plazo, Pedimos ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones

## Consulta 7 - FOTOCOPIADORA

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	17-06-2021
-----------------	--------------------------	------------

Consultamos a la convocante si podría extender el plazo de entrega ya que son equipos importados y tener en cuenta 30 días corridos para cumplir en tiempo y forma

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	18-06-2021
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a lo establecido en el PBC, aspecto establecido en base a las necesidades institucionales y tiempos de implementación proyectados para el proceso de contratación